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Q37. Les charges supplétives
oa Ont pour effet de diminuer le résultat an
&b. Doivent étre retranchées du résultat gl

retrouver le résultat de la comptabilité générale
~c. Doivent étre ajoutées au résultat global analytique
résultat de la comptabilité générale :
<« d. Ont pour effet d'augmenter le résultat analytique

Q 38. La direction par objectif ( DPO ) permet :
JA. La motivation du personnel.
oB. Laresponsabilisation.
e La performance économigue.
& D. Toutes les réponses sont justes,

Q39. La complexité de I'activité des organisations impliqq
oA Ladivision des tiches et la coordination
®B. Ladivision des tiches et Ia communication
aC  La répartition des taches et I'évaluation

& D. LUexternalisation des activitds

Q40. Selon I'école de la contingence, une organisa
aA  Un systéme ouvert
#-B.  Unsystéme flexible qui s'adapte & son anvi
#C. Un systdme fermé
“D.  Un systéme statique



